

NEWS RELEASE

2021年10月7日 株式会社ドウシシャ

大人気ゲーム「FORTNITE」 スケートボード第二弾シリーズが新発売!

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、IMG 社を介してライセンス権を取得した大人気のアクションビルディングゲーム「FORTNITE(フォートナイト)」デザインのスケートボード第二弾シリーズの販売を開始します。



FORTNITE スケートボード 2

「FORTNITE」の新デザインを使用したスケートボードは、2021 年 10 月からドウシシャマルシェ、及び全国のスポーツ専門店及び、玩具専門店などでご購入いただけます。

https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/LS000

「FORTNITE」は、友人同士で夢の FORTNITE ワールドを構築したり、生き残りをかけたバトルを行う完全無償のマルチプレーヤーゲームです。 FORTNITE のバトルロイヤル、及び、クリエイティブモードは、全て無償で、PC、Mac、PlayStation4、Xbox One、Switch、Android で入手可能です。

大きな「FORTNITE」ロゴから、PEELY、LLAMA などの人気スキンモチーフが覗く「LOGO」。同じく 人気スキンがトーテムポールのように連なった「TOTEM」。

シンプルだけど目を引く「FORTNITE」独特のポップでクールなデザイン!

これからスケートボードを始めたい初心者の方におすすめなコンプリートセット。ウィールなど、好きなパーツを組み合わせてカスタマイズしたり、部屋のインテリアとして飾ったり、色々な使い方をお楽しみください。

【商品概要】



・商品名:FORTNITE スケートボード LOGO

JAN: 4550454369261型番: FN21SB-LGO上代: ¥4,400(税込)

https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/4550454369261



・商品名: FORTNITE スケートボード TOTEM

・JAN: 4550454369254 ・型番: FN21SB-TEM ・上代: ¥4,400(税込)

https://www.doshisha-marche.jp/c/lifestyle/4550454369254

・サイズ:28 インチ(約71 cm)

・デッキ:8層メープル(中国製)

・ベアリング: ABEC-5

・ウィール:53×35mm/PVC

・デュロメーター硬度:95A

・トラック:アルミ製

・ブッシュ:PU

・耐荷重:80 kg

・商品重量:約2.0kg

・対象年齢:6才以上

【発売】2021年10月上旬より順次発売

【販売店舗】ドウシシャマルシェ(https://www.doshisha-marche.jp/) 及び全国の量販店、スポーツ専門店、玩具専門店など

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5 <東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49億93百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ お客様相談室

Tel: 0120-104-481